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ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΘΕΜΑ:  Τα επείγοντα περιστατικά διάσωσης δεν είναι επείγοντα για την Κυβέρνηση; 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Το νομοσχέδιο για την δημιουργία HEMS (Helicopter Emergency Medical System) στην Ελλάδα έχει 
ψηφιστεί τους τελευταίους 10 μήνες. 
Παρ ‘όλη την άμεση ανάγκη αυτών των ελικοπτέρων επείγουσας διάσωσης, που μαζί με το 
εξειδικευμένο προσωπικό τους θα είχαν προσφέρει σημαντική βοήθεια ακόμα και στους 
πλημμυροπαθείς  συμπολίτες μας, αλλά και σε όλα τα περιστατικά επείγουσας διακομιδής σε 
νοσοκομείο, ή σε ασφαλή περιοχή, βλέπουμε μια μεγάλη καθυστέρηση. 
Για την ακρίβεια, το θέμα έχει ξεχαστεί, και δεν το συζητάει κανείς. Βλέπετε, η υπόσχεση για 
υλοποίηση έγινε προεκλογικά. Ενώ τώρα παρακολουθούμε ακόμα μια ελπίδα αλλαγής της χώρας 
και συμμόρφωσης με τα διεθνή πρότυπα,να γίνεται θύμα της δήθεν προτεραιότητας της κλιματικής 
αλλαγής..και άλλων εκτάκτων αναγκών, που πάντα θα είναι πιο επείγουσες από τη νούμερο ένα 
ανάγκη της χώρας που είναι η Πρωτογενής διακομιδή! 
Τι πιο επίκαιρο, από το επείγον περιστατικό που συμβαίνει καθημερινά. Τι πιο επείγον από τον 
καρδιοπαθή, τον βαριά τραυματία, τον αποκλεισμένο, τον άνθρωπο που χρειάζεται άμεσα βοήθεια. 
Πραγματικά δεν μπορώ να φανταστώ..αν και άνθρωπος με ισχυρή φαντασία. 
Οι άνθρωποι που έχουν χάσει κάποιο κοντινό τους πρόσωπο δεν σκέφτονται την οικονομία, την 
ανεργία, τον τουρισμό, σκέφτονται μόνο τον άνθρωπο που έχασαν. Όχι γιατί δεν τους νοιάζουν τα 
άλλα θέματα, αλλά γιατί για να σε ενδιαφέρουν τα προβλήματα της αξιοπρεπούς διαβίωσης, πρέπει 
να είσαι πάνω απ’όλα ζωντανός! 
Τα επείγοντα περιστατικά όμως είναι εδώ, σιωπηλά και καθημερινά. Και σίγουρα «το ΕΚΑΒ  δεν 
μπορεί να κάνει θαύματα, δεν μπορεί να περάσει μέσα από μποτιλιαρισμένους δρόμους, δεν 
μπορεί να καλύψει μεγάλες αποστάσεις σε λίγα λεπτά, δεν μπορεί κάθε νησί να έχει 2-3 
ασθενοφόρα, δεν μπορεί να πετάξει πάνω από τη θάλασσα, ούτε μπορεί να πάει κάπου που δεν 
έχει δρόμο. 
Άρα ας συνεχίσουμε να χάνουμε ανθρώπους και ας υποσχόμαστε στους τουρίστες ασφάλεια που 
δεν υπάρχει.» 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
1. Ποιό είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του Νομοσχεδίου; Πείτε μας σας παρακαλώ το 

οργανόγραμμα που θα ακολουθήσουμε και πότε! Γιατί καθυστερεί η υλοποίησή του; 
2.  Έχει γίνει μελέτη και ανάθεση, της εταιρίας που θα αναλάβει την εκπαίδευση των 

ανθρώπων που θα αναλάβουν; Και σε ποιόν Ελληνικό φορέα θα υπάγονται; 
 

Αθήνα, 16/10/2023 

 Η βουλευτής που θέτει την ερώτηση 
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